

小巷“墙歪歪” 居民心慌慌



我在社区

记者: 王辉
QQ: 644785016
电话: 13938016457

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“瞅瞅,这墙歪成啥了,要是突然倒了砸住人咋办?”7月16日上午,在市区柳江路一道小巷里,居民陈大妈正在用尺子量一面墙的裂缝。

“看看,这缝隙的最窄处都有8厘米了,最高处的裂缝更宽。”陈大妈说,巷子不宽,人车却不少,而这面墙让附近的居民们最揪心。

小巷内一墙体裂缝

这面墙是中汇建筑小区的院墙,位于巷子东边。昨天上午9点多,记者来到现场,陈大妈和几位邻居正坐在巷子里纳凉,他们不敢靠东边坐,都是坐在巷子的西边。

“就是看着这面墙歪了,害怕突然倒了,砸住咋办?”陈大妈和邻居们说,这个裂缝从去年被发现后越来越大。

陈大妈用尺子量了一下缝隙,最窄的地方约有8厘米,最宽处已经有30多厘米。

“再看看院墙上面的线缆,之前



墙上的裂缝。

本报记者 王辉 摄

都在院墙外面,现在都在院墙里面,看看这些线缆就知道院墙歪到哪儿去了!”居民老张说,遇到陌生人来到巷子里,居民们都提醒他们远离这面墙。

目前用钢筋棍支撑着

巷子里的居民说,自从发现这面墙出现开裂倾斜的情况后,他们就找到中汇建筑小区的物业反映情况。

记者了解到,为了防止墙面越来越往西侧倾斜,小区物业在院墙的东侧地面上,钉了一些钢筋棍,上面缠着长长的铁丝,并且在墙面上钻孔,

铁丝穿过墙去系上钢棍,用这种办法加固墙面防墙倒。

对于小区物业的这种办法,居民们觉得这种办法并不牢靠。

“墙缝越来越宽,并且墙面的中间也出现一条长长的缝隙。”一位居民说,巷子里的成年人都知道这面墙的危险,可是孩子们的危险意识并不高,还喜欢在这面墙附近玩。

“这墙被雨水一泡,风再一吹,万一小孩在那玩的时候塌了,砸到人了咋办?”居民老张说。

对于这面墙的情况,小区物业的工作人员说,他们会向领导反映,看怎么处理此事。



在高温天气下,应尽量避免在上午10时至下午4时出行,尤其注意不要在阳光强烈照射下运动,如快走、跑步等。专家介绍,持续高温或热浪,使人体感到不适,对人体健康的主要影响是产生中暑,导致消化不良、胃肠道疾病发病率增加,诱发关节炎和心、脑血管疾病,甚至导致死亡。

今后三天天气

- 7月17日 多云有阵雨 33℃~25℃
- 7月18日 多云到晴 35℃~26℃
- 7月19日 晴间多云 35℃~26℃

感谢武威提供信息

天热不想做饭 外出就餐吃出虫子

本报讯(记者 潘丽亚)“最近天热实在不想进厨房做饭,每天带着儿子在外面吃。”7月16日,提起最近在外就餐的经历,家住市区海河路中段的马女士表示,她再也不图省事在外面吃饭了。

最近一段时间,马女士的老公出差,家里只剩下她和儿子两个人,加上天气炎热,马女士不想进厨房做饭。“我属于特别怕热的人,每做一顿饭,衣服差不多都被汗浸透了,再说两个人吃的也少,实在懒得进厨房,我就和儿子商量去外面吃。”马女士说,感觉这样比较省事。

但没过多久,马女士发现在外面吃饭,有些地方的卫生情况实在不乐观。“前几天,我和儿子去吃麻辣烫,发现里面的肉有点发酸,感觉不新鲜。”马女士说,想到夏天天气温高,也能理解,所以就没有在意。

“后来有一次,在一家早餐店,我和儿子的粥里分别发现了黑色虫子。”马女士说,7月15日早上,她和儿子去海河路一家早餐店吃饭,儿子要了一碗小米南瓜粥,她要了一碗冰糖梨茶。她喝了几口,发现碗里有个黑色的小东西,仔细一看是小虫子。当时,服务员态度很好,为她换了一碗大米粥,她也就没说啥,继续和儿子吃饭。没想到,儿子的小米粥喝到一半的时候,在碗里也发现了黑色的小虫子。

“在外面吃的次数多了,发现有些地方不太卫生,也就不敢出去吃饭了。”马女士说,现在她都是自己买菜做饭,虽然很热,但至少吃得安心。



商户手机被盗 城管帮忙捉贼

本报讯(记者 王麓棣)“9日下午,我的手机在双汇广场被偷走了,我找到附近的城管,通过监控视频找到了偷手机的人,最终找回了手机。我真的很感激这些城管。”7月12日,市民程志远向记者反映。

7月13日上午,记者来到市区文化路双汇广场。在广场东南角的双汇广场管理办公室,记者见到了源汇区城乡建设和环境保护局城管三大队双汇广场中队中队长程刚,他向记者讲述了事情的经过。

“当时我正在办公室,广场内的

商户程志远,匆匆忙忙地跑过来说,他的手机被人偷走了,想通过监控视频看看是谁。根据程志远说的时间和地点,我们在监控视频里找到了偷手机的人。”程刚告诉记者。

根据监控显示,7月9日下午6点45分左右,在广场北侧儿童乐园,一名上穿黑色短袖、下穿红色马裤的年轻人,看到旁边没人,伸手拿出了火车头里的手机,然后大摇大摆地走了。

程刚告诉记者:“当时虽然通过监控视频找到了小偷,但并没抓到他。幸运的是,7月10日晚上,程志

远给我打来电话,说这个小偷又出现在双汇广场,让我们赶快派人过去。”

程刚和同事一起,在文化路与建设路交叉口附近抓到了那个小偷。看了监控视频,小偷承认手机是他偷的,并把手机还给了程志远。随后,小偷被民警带走。

“当时我把手机放在火车头里,就是喝了一口水,转眼就发现手机不见了,也怪自己太大意。”程志远向记者说,“真的非常感谢这些城管。”

“这也是我们应该做的。”面对感谢,程刚说。

雨天幼儿发烧 好心车主送医

□本报记者 朱红 实习生 徐竟鹿

7月15日下午,家住市区泰山路与民主路交叉口附近的李亚楠告诉记者说:“在我遇到困难的时候,一位陌

生人给予帮助,很让我感动。”

李亚楠告诉记者,7月15日早晨6点多,下着大雨,泰山路与民主路交叉口附近,积水有30多厘米深。当时她一岁的儿子发烧了,她和母亲就在路口拦车想要去医院,但是路过的出租车都载有乘客。就在这时,一辆私家车停在了她们旁边。车主是一位中年男性,主

动问她是否需要帮助。车主了解情况后,将她们送到了市第二人民医院。

“当时想给这位车主一些钱表示谢意,但被婉言拒绝。尽管匆忙,我还是记下了那辆车的车牌号。”李亚楠说,后来她在家附近打听到,这位车主叫孟德中。

“她们当时在我的店铺附近拦车,我看她们很着急,想必是遇到了急事,我正好有车,就想着送送她们。不过是举手之劳。”7月16日,孟德中说。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com